
Nk= Nk=k
r`rh; 

 fyax
;ksx Nk= Nk=k

r`rh; 

 fyax
;ksx Nk= Nk=k

r`rh; 

 fyax
;ksx Nk= Nk=k

r`rh; 

 fyax
;ksx Nk= Nk=k

r`rh; 

 fyax
;ksx Nk= Nk=k

r`rh; 

 fyax
;ksx

1 ch-,- Hkkx& 1 90 0 0 0 0 1 0 0 1 4 19 0 23 1 4 0 5 6 23 0 29 0 0 0 0

2 ch-,- Hkkx& 2 90 0 0 0 0 0 0 0 0 8 7 0 15 4 2 0 6 12 9 0 21 0 0 0 0

3 ch-,- Hkkx& 3 90 0 0 0 0 1 0 0 1 1 14 0 15 0 5 0 5 2 19 0 21 0 0 0 0

;ksx & 0 0 0 0 2 0 0 2 13 40 0 53 5 11 0 16 20 51 0 71 0 0 0 0

4 ch-dkWe Hkkx& 1 90 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 7 0 0 0 0 4 3 0 7 0 0 0 0

5 ch-dkWe Hkkx& 2 90 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0

6 ch-dkWe Hkkx& 3 90 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4 0 1 0 1 1 4 0 5 0 0 0 0

;ksx & 0 0 0 0 0 0 0 0 6 7 0 13 0 1 0 1 6 8 0 14 0 0 0 0

7 ch-,llh Hkkx& 1 ¼xf.kr½ 90 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8 ch-,llh Hkkx& 2 ¼xf.kr½ 90 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 ch-,llh Hkkx& 3 ¼xf.kr½ 90 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

;ksx & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

egk;ksx & 0 0 0 0 2 0 0 2 19 47 0 66 5 12 0 17 26 59 0 85 0 0 0 0

egk;ksx ¼Lukrd½

fodykax 

¼lkekU;@vtk@vttk@vf

io esa ls½

'kS{kf.kd l= 2023&24 esa izosf'kr Nk=@Nk=kvksa dh tkudkjh

ftys dk uke & dksjck

egkfo|ky; dk uke & 'kkldh; uohu egkfo|ky; tVxk] ftyk&dksjck ¼N-x-½

Øa- Lukrd Lrj Lohdr̀ lhV

lkekU; vuqlwfpr tkfr vuqlwfpr tutkfr vU; fiNM+k oxZ


